



Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 6/2022

Hag, 17/02/2022

Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, kao i najavu događaja za sledeću nedelju. Imaćete priliku i da postavljate pitanja.

U predmetu *Tači i drugi*, sudija za prethodni postupak juče je zakazao novo zasedanje za 22. februar 2022. Na tom zasedanju, strane u postupku imaće priliku da se izjasne o određenim pitanjima koja im je postavio sudija za prethodni postupak u vezi sa predlozima tužilaštva za postupanje s poverljivim informacijama i podacima o kontaktima sa svedocima.

U predmetu protiv Pjetera Šalje, 11. februara panel Apelacionog suda prihvatio je jedan, a odbio sve druge žalbene osnove g. Šalje na odluku sudije za pretresni postupak kojom je produžen pritvor. Panel Apelacionog suda naložio je sudiji za prethodni postupak da od sekretara zatraži dodatne informacije o režimu pritvora koji primenjuju Specijalizovana veća Kosova, a da od branioca zatraži da proveri da li je Belgija voljna i u mogućnosti da sprovede privremeno puštanje na slobodu pod nekim od predloženih uslova.

U skladu s odlukom panela Apelacionog suda, 14. februara sudija za prethodni postupak naložio je sekretaru da do 22. februara dostavi dodatne informacije o režimu pritvora, a odbrani da do 2. marta, za naredno preispitivanje pritvora, dostavi izjašnjenje, u kojem će izneti i rezultate svojih kontakata s Belgijom.

U istom predmetu, panel Apelacionog suda odbio je 11. februara “Žalbu na odluku po prigovoru kojim se osporavaju osnivanje i nadležnost Specijalizovanih veća”, koju je uložio g. Šalja.

Ove dve odluke panela Apelacionog suda, kao i odluka i nalog sudije za prethodni postupak, dostupni su na vebsajtu Specijalizovanih veća.

1





KOSOVO SPECIALIST CHAMBERS
DHOMAT E SPECIALIZUARA TË KOSOVËS
SPECIJALIZOVANA VEĆA KOSOVA

Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 6/2022

Hag, 17/02/2022

**Pitanja novinara
nije bilo pitanja**

